



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Nem tudta elviselni a szakítást, önbíráskodott a volt élettárs Vádemelés a volt élettársa családjára rárontó román férfi ügyében

A Kecskeméti Járási Ügyészség önbíráskodás büntette és könnyű testi sértés vétsége miatt emelt vádat.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 35 éves román férfi 2013. óta Ágasegyházán élt élettársa testvérénél és annak családjánál. A vádlott és a sértett 2014. december 19-én szakítottak egymással, ekkor a vádlott elköltözött közös lakóhelyükről. Másnap a kora esti órákban a férfi felkereste volt élettársát azzal, hogy folytassák közös életüket. Erre azonban a nő nem mutatott hajlandóságot, ezért a vádlott indulatos lett és úgy pofon ütötte a sértettet, hogy a nő bal füléből kiesett a fülbevalója, amelyet korábban a vádlott vett neki. A vádlott kérésére a nő a fülében maradt másik fülbevalót odaadta a férfinak.

A vádlott a történetek miatt egyre agresszívabbá vált és a sértett testvéreire is rátámadt, torkát és arcát megmarkolta, többször nekilökte a bejárati ajtónak, aminek üvege emiatt ki is tört.

A vádlottat a közelben lévő másik rokon is nyugtatni próbálta és kilátásba helyezte, hogy hívja a rendőrséget. Ekkor a vádlott a rokon nőt is megpofozta, majd a kezét megszorítva elvette a telefonját. A még mindig rendkívül indulatos vádlott azt követelte ezután volt élettársától, hogy a közösen használt mobiltelefont is adja át neki, mert úgy gondolta, őt illeti. Mivel a nő nem volt hajlandó odaadni a készüléket, az ő karját is hátra csavarta a vádlott és kivette belőle a telefont.

A nő testvére ezután egy gereblyével kikergette a vádlottat az udvarból, aki a fél pár fülbevalóval és a volt élettársától erőszakkal elvett mobiltelefontal távozott. A volt sógor a fején és a nyakán zúzódásos sérülést szenvedett, amely miatt kérte a vádlott megbüntetését.

A járási ügyészség a büntetlen előéletű vádlottat önbíráskodás büntetével és könnyű testi sértés vétségével vádolja és a férfivel szemben végrehajtásában felfüggesztett börtönbüntetés kiszabását indítványozta. Bűnösségéről a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. szeptember 25. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész